

(上接 B01版)

发现问题不过夜  
优质服务暖人心

“小区内都是建造45年以上的老房子,隔热性差,这就需要我们把相关工作做实做细。”王小龙介绍,饮食服务公司宿舍有10栋居民楼,其中居住的老人较多,管道如何铺设,如何保证便民施工?王小龙和同事们在施工前期走门串户,主动

了解小区居民的用热需求,向居民解释工程利好,在收获群众理解和赞扬的同时,也将优质服务送到居民家中。

对于王小龙来说,辖区内其他小区的供热保障工作同样不能忽视。为保证辖区供热前期相关工作的落实,他和同事们24小时轮班值守,每天对辖区内主管网,分支管网,阀门井,换热站进行安全巡检及系统排气、调整工作。同时,重点检查管网,换热站是否存在跑、

冒、滴、漏等现象,将发现的问题及时处理不过夜,确保供热管网安全稳定运行。

供暖是一项的民生工程。王小龙告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,伴随着正式供热日期的临近,他们的工作也会变得更加忙碌,作为一名普通的供热基层工作者,他将按照公司和上级部门的要求,和同事们一起将这项民生工程落实落细,做实做好,以优质的服务赢得民心。



王小龙在巡查辖区供热管道。

华能运河电厂汽机本体班班长徐爱东

排查隐患,保民众温暖过冬

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭纪轩  
通讯员 田仲恺

在华能运河电厂,6台发电机组中的4台供热机组的安全稳定运转关系着济宁1500万平方米面积的供热质量。作为该厂检修部汽机本体班班长,49岁的徐爱东要时刻保持高度的注意力,走遍厂区内每个角落,及时发现隐患,因为可能他的一个小小失误,会影响价值昂贵设备的安全。

“从4月份上一个供暖季结束,我们就跟发电机组内的转子一样,马不停蹄地开展下一个供暖季的检修。”今年对徐爱东而言是一个忙年。9月11日,电厂1号机组(145MW容量)高背压供热改造项目开工。9月底,电厂启动为期45天的5号机组A修工作,同步推进2号发电机组换转子、供热首站汽动循环泵安装等项目。

“班组一共5人,都是在这个岗位上工作多年的老师傅,很有经验。”作为班组带头人,徐爱东和同事们主动放弃休息时间,紧



一丝不苟,徐爱东仔细检查机组每一个部件。

靠在一边。

在电厂5号机组,A修工作正如火如荼地展开,数以万计的零件在机组上分解后摆在厂房内,徐爱东带领同事们对这些零件仔细进行检查,再精修、回装、调试,“A修每7年进行一次,是电力机组最高等级检修,任务重,压力大,但依然要确保安全、高效、优质完成各项检修任务。”徐爱东说。“每天夜里,当把工作完成以后,和同事走在回去的路

上是最幸福的时刻!”

自徐爱东担任该班组班长以来,他和同事们通过岗位和技能培训加强自身业务技能,逐渐成长为一支充满活力和激情,勇于学习和创新的优秀团队。

徐爱东和同事们用实际行动诠释着供热一线工作人员的担当,面对自身意志力与技术能力的一次次硬核“挑战”,他们不断攻坚克难,为“温暖济宁”奉献自己的力量。

663台终端完成换卡调试  
曲阜供电安全生产再提升

本报济宁11月4日讯(记者 郭纪轩 通讯员 孔健) 11月1日,曲阜市供电公司配电二次运检班与配网主站历时45天配合完成共663台终端的换卡及调试工作,保证了663台套配网自动化开关设备顺利的迁移至新主站运行,该公司配网自动化技术装备水平得到极大的提升。

在换卡工作启动前,该公司制定了周密的换卡计划,保证每条线路每天工作后都能实

现自愈功能,班组研制了两台能够适用于磁控速断、一二次融合、环网柜等多型号开关的模拟断路器,解决了不能停电做保护传动试验的问题。换卡过程中登杆人员与地面调试人员密切配合,保证快速精准。

曲阜市供电公司将继续坚持配网精益化运检的工作思路,借助新的配网自动化系统快速提升配网安全生产水平,努力建设曲阜安全配电网。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:李腾 校对:郭纪轩



嘉祥县兗兰中街路北房屋租赁权  
拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2021年11月12日上午10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖嘉祥县兗兰中街路北、萌山商场西,新华书店院内房屋三年期经营租赁权,房屋建筑面积约1500㎡,土地使用权面积约1200㎡。起拍价第一年、第二年租金为35万元/年,第三年租金在第二年租金的基础上递增2%。  
展示时间及地点:公告之日起拍卖日前止,标的所在地。  
办理手续:有意竞买者请于2021年11月11日16时前,将5万元竞买保证金汇入我公司指定账户(到账为准),持银行交款凭证及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续。  
联系电话:0537-2317610 17853776060 13053780009  
公司地址:济宁市金宇路52号创新大厦  
山东鑫汇银通拍卖行有限公司  
2021年11月5日